

上半年造林绿化任务16442.5亩,上半年已完成占计划任务的126.5%——

咸安造林绿化逆势上扬

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 陆才国 李小梅)8月18日,记者从咸安区政府获悉,今年以来,该区造林绿化尽管受到疫情影响,但仍然逆势上扬,呈现出高质量发展良好态势。

据悉,今年初,该区针对新冠肺炎疫情突袭,一手抓疫情防控,一手抓造林绿化。根据全区造林绿化情况,狠抓山上造林、精准灭荒工程造林;同时,结合乡村振兴战略,以持续打造2019年

建设的长寿村、古塘村、垅下村等30个省级美丽乡村和2020年打造的大坪村、星星村、甘棠村等30个省级美丽乡村为重点,积极开展“绿色乡村”和“森林乡村”创建活动,大力开展乡村绿化。并且,全面推进通道绿化,根据农村人居环境整治要求,抓好区、乡公路和“四好农村路”绿化美化工作。

截至目前,该区已开展乡村绿化36个,完成绿化面积1437亩,占计划

任务1200亩的119.8%,共栽植桂花、樟树等各类绿树20多万株;投入资金4000多万元,完成通道绿化230.4公里,面积2041亩;高标准建成桂花连接线,107国道等10多条绿色通道;完成了双溪桥镇李容村至高桥镇白岩泉村等10条“四好农村路”及大幕双垅旅游公路、樊细线等20多条农村公路绿化;完成造林绿化13000亩。造林绿化任务16442.5亩的126.5%。

增强市场活力 减小疫情冲击

咸安市场监管局优质服务促发展

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 杨帆)“区市场监督管理局推出的网上办、掌上办、智慧办的‘不见面’许可审批服务真好……”8月19日,咸安区国控药业总经理张志宁,面对记者采访,不由自主地说。

据悉,今年来,该局针对疫情带来影响,不断增强市场主体活力,最大限度减小疫情冲击。在市场准入服务工作中,除了大力推行“不见面”许可审批服务外,还推出了到期许可证延期办

理,压缩行政许可时间办理,指导新领域市场主体准入等优质服务。同时,力求行政审批更高效,采取取消经营场所住所改商证明,让群众少跑路;强化制度落实,提升服务效能;规范服务方式,提升服务效率,紧紧围绕建设“服务型窗口”的目标,严格按照“马上办、网上办、就近办、一次办”的要求,实现“一号申请、一窗受理、一网通办”的工作模式,让群众办事只进一个门、最多跑一次。并且,着力服务小微企业发展,依托多

种新闻媒介,全方位开展扶持小微企业成长的政策宣传,引导和帮扶小微企业申请享受相关优惠政策,指导小微企业在运用股权出质、股权投资等方面解决企业融资难等问题。

截至目前,该局已办理企业延期变更登记9户,延期换发药品经营许可证8户,延期注销21户;许可事项办理时限压缩至法定时限的30%,已登记电商2012户,办理股权出质设立登记4个,指导市场主体转型升级6家。

全国残疾预防日来临之际,区残联牵头,多部门参与——

咸安开展残疾预防宣传系列活动

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 柯苗)8月25日,是全国残疾预防日。在这个日子即将来临之际,咸安区残疾人联合会牵头,多家部门参与,开展预防残疾知识宣传系列活动。

“请问,这种残疾能预防吗?”8月20日,在咸宁市七彩梦康复中心,一名残疾儿童家长正向咸安区残联工作人员咨询。这是该区在此主办残疾预防日宣传活动。

活动现场,该区残联工作人员除

了回答残疾儿童家长的提问,还与残疾儿童家长进行互动,进行有奖知识问答。残疾儿童家长答题踊跃,答对了的,获得了文具、玩具、糖果等奖品。

据悉,该区残联与区妇幼联合,举办“特别的爱给特别的你”2020年孕产妇补助政策解读大型公益讲座,宣传0至6岁儿童残疾筛查等相关知识,提高家长早期发现儿童发育异常的能力;与市第一人民医院联合,宣传残疾预防知识、残疾儿童救助制度,帮助有需求的残疾儿童及时申请



康复救助;与区妇联联合,在该区大幕乡西山下村开展关爱残疾儿童、留守儿童,普及残疾预防知识。

烈日下的炙烤

——咸安公路养护中心工人养护公路侧记

●图/文 记者 葛建伟
特约记者 黄璐 通讯员 吴裕根

路边清除杂草、清扫泥土垃圾;路中修补坑槽、铺上柏油……入夏以来,烈日炎炎,热浪翻滚。然而,在咸安区国省干线的各条公路上,随处可见一支支、一群群身穿桔黄色公路标志服装的养路工人,每天在烈日下接受“炙烤”。他们,就是咸安区公路养护中心的工人们。

8月17日上午,记者在咸安区汀泗桥镇古塘村旁的107国道上看见咸安区公路养护中心官埠公路管理站15名公路养护工人,正头顶烈日、冒酷暑,汗流浃背地在公路边清除杂草,清扫路边渣土。

今年53岁的徐成顺,上世纪九十年代初,从部队退伍后,来到公路部门,顶烈日,冒酷暑,从事公路养护工作,已整整30个春秋。“这么多年,我一直在路上养路,虽然很热很累,但当我看到一台台车辆从自己所养之路安全通过时,心里觉得很值……”当天上午,记者采访时,徐成顺一边铲土,一边高兴地说。

“老徐说得很对,我们这些成年累月在路上养路的公路人,每当养好一段路时,心里都感到无比欣慰,这辛苦算不了什么……”满头汗水,晒得漆黑的官埠公路管理站养护班副班长杨红顺在一边插话。据了解,杨红顺今年50岁,1991年参加工作后,先后在咸安区公路养护中心横沟公



路管理站和现在的官埠公路管理站从事路面养护工作,也近30年了。

像徐成顺、杨红顺这样的普通养路工人在咸安区公路养护中心还有很多,他们正不停地“战斗”在炙热的烈日下,养护公路,将条条公路打造成“绿、净、靓、美”的群众致富发展的运输线、对外友好往来旅游的联接线。

双龙社区开展 安全生产隐患大排查

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 刘望霞 张晶)8月18日,咸安区永安街道办事处双龙社区以网格为单位分头深入开展安全生产隐患大排查。

当天上午,该社区工作人员每到一个网格,都细致深入到小区、商户进行拉网式安全检查。重点检查辖区内网吧、旅社、餐饮、超市的消防安全管理是否到位,消防设施器材是否配足完好,安全出口是否畅通,供电线路是否老化,是否存放易燃易爆物品,相关设施是否符合消防安全要求,各项消防安全管理制度是否健全等问题,对存在安全生产和消防隐患的问题进行详细记录,并当场向商户指出,要求立即整改,做到发现一起,整改一起,切实消除隐患。对于不能立即整改的,就下发《整改通知书》限期整改,确保安全隐患得到及时排除。经过一上午的排查,该社区辖区内的安全隐患,无一处遗漏。

横沟桥镇举办 第六届“小康杯”象棋赛

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 龙腾)8月14日,八月艳阳,大地似火。咸宁高新区横沟桥镇第六届“小康杯”象棋比赛在横沟桥镇文化站隆重举行。来自咸安区棋协40余名棋手参加本次活动。

据悉,该镇此次象棋赛取前三名颁发奖金及证书,四至六名颁发优秀选手奖品及证书,七至十名颁发精神文明奖品及证书。活动旨在推进全民健身运动,弘扬传统文化,建设智慧咸安,推动象棋赛事健康发展,丰富居民群众文娱生活。

自2014年起,该镇每年举办一次象棋比赛。参加本次比赛的选手中,年龄最大的79岁,年龄最小的只有8岁,他们本着以棋为媒、切磋棋艺、相互学习、共建和谐的理念,赛出友谊、赛出自信、赛出风采。最后,咸安区象棋协会领导和该镇相关负责人共同为获得此次比赛前10名的选手颁发了奖品、奖金和证书。

凤凰社区邀请 医师为居民送健康

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 彭红杨 丽)8月15日上午,咸安区永安街道办事处凤凰社区邀请咸宁市中心医院康复科、疼痛科等医师团队来社区举办“康复之家、医路有我——凤凰社区康复行”健康知识讲座,为居民送健康。

当天上午,市中心医院三位医师为居民们讲解了颈椎病的健康教育、冬病夏治三伏贴、骨性膝关节炎的预防与康复治疗等相关健康知识,还现场发放了健康手册。讲座结束后,该院医师又为居民们开展贴三伏贴、测血糖、血压、艾灸、针灸等义诊活动,并根据每个居民的身体情况给予相应的健康保健指导,从而帮助了居民们能及时发现潜在病情,增强疾病预防意识。